Servicio de

= 1907/2006  2011/65/CE PED 150 SILICON
(;) 2014/68/UE  14743:2004 FREE

Bar

=
i

B0

APLICACIONES: Robdtica - Automovil - Industria textil, envasado, manipulacién - Circuitos de aire comprimido - Agua industrial - Vacio

50020N 103/8  5002000N09
55000 55010 50020N 50020N 101/2 5002000N31
Racor recto Racor recto macho Racor recto 50020N 12 1/4  5002000N32
macho conico céni,co (shqrt) ) mach,o.cill’ndrico 50020N123/8 5002000M11
(short) hexagono interior con térica 50020N121/2 5002000023
> New | [+ New | 50020N 143/8  5002000N24
Cédigo Ref. | | u Codigo Ref. [} u Cédigo Ref. ] u 50020N141/25002000N25
: ©50020N 163/8  5002000N42
Confeccion en Packs de 10 unidades Confeccion en Packs de 10 unidades Confecci6n en Packs de 10 unidades ©50020N 16 1/2 5002000N43
550004 1/8 5500000001 5501041/8 5501000001 zggég: : m; igg;gggz;‘
5500041/ 5500000012 5501061/8 5501000002 S0020N41/8 5002000002 50030N
5500051/8 5500000002 550106 1/4 5501000003 50020N41/4 500200022 Racor recto
5500051/4 5500000003 5501081/8 5501000004 50020N43/8 5002000041 hembra
5500061/8 5500000004 5501081/4 5501000005 50020N5M5  5002000N18 az=m
5500061/4 5500000005 50020N51/8  5002000N19 o Rf ]
5500063/8 5500000014 50020N51/4 5002000036 odigo . &
5500061/2 5500000015 50020N 6 M5 5002000N20 Confeccion en Packs de 10 unidades
50020N 6 M8X1 ~ 5002000N37 50030N4M5  5003000N08
5500081/8 5500000006 S0020N6MIOKT  5002000N38 50030N41/8 5003000001
550008 1/4 5500000007 50020N61/8 5002000002 50030N41/4 5003000009
5500083/8 5500000008 50010N 50020N 6 M12X1 5002000N12 S0030N51/8  5003000N06
5500081/2 5500000016 Racor recto macho 50020N 6 M12X1,25 5002000N13 50030N61/8  5003000N02
55000101/4 5500000009 cilindrico con térica 50020N6M12X1,5 5002000N14 50030N61/4  5003000N03
55000103/8 5500000010 .'Liﬁ?%?“ gggég: : ;g gggigggzg;‘ 50030N81/8  5003000N04
55000101/2 5500000017 S0020N61/2 5002000028 50030N81/4  5003000N05
5500012 1/4 5500000011 SO02ONBMBXI 5002000139 20030N83/8 _5003000N10
55000123/8 5500000012 Codigo TETTI M 50020N81/8  5002000N05 50030N101/4 _5003000N11
55000121/2 5500000018 50010N3 M5 5001000N08 10 50020N8 M10XT _5002000N40 S0030N103/8 5002000112
55000143/8 5500000019 S0010N4M5 500100001 10 S0020N8M12K1,5_5002000N17 SO0SON10V/2_ 0ol
50020N81/4  5002000M06 50030N 123/8 5003000N14
5500014 1/2 5500000020 50010N 4 M7X1 5001000N09 10 S0020N83/8 500200007 S0030N 12172 5003000015
5500016 3/8 5500000021 50010N6M5  5001000N07 10 S0020N81/2 5002000029 ©50030N 163/8  5003000N16
©55000161/2 5500000022 50010N 6 M6X1 5001000N11 10 50020N 10 1/45002000N08 ©50030N 16 1/2 5003000117

18 M A|GNEP www.aignep.com




Servicio de A

Serie 55000 Racordaje Automatico

55040 50465N 55116 55130

Racor Racor recto Racoral Racor

recto intermedio orientable al
intermedio - pasatabiques macho intermedio -
. cilindrico con térica
Codigd Refl u ..- Soding — S | Codigo Ref. ] u
50465N 6 5046500N02 10 Codigo Ref. m
Confeccion en Packs de 10 unidades 50465N 8 5046500N03 10 Confeccion en Packs de 10 unidades
550404 5504000002 S0465N10 5046500004 10 Confeccion en Packs de 10 unidades 551304 5513000002
550405 5504000003 551164 M3X0,5 551160000 551305 5513000003
5504064 5504000009 551164M5 5511600002 551306 5513000004
55040 6 5504000004 55116 4M7X1 5511600003 5513086 5513000009
5504084 5504000015 —_— 551164 1/8 5511600004 551308 5513000005
5504086 5504000010 55060 SS1I641/4 5511600005 55130106 5513000012
Racoral
550408 5504000005 cacoral 55116438 5511600006 55130108 5513000010
55040106 5504000014 intermedio SE116SMs So1e00007 5513010 5513000006
55040108 5504000011 pasatabiques 651/ . 5 551301210 5513000011
55040 10 5504000006 - ™ v 5311651 221160000 5513012 5513000007
55040128 5504000016 550604 o 10 551166 M5 5511600011 5513014 5513000008
550401210 5504000012 cs0606 e 10 551166 M7 5511600029
5504012 5504000007 550608 oo 10 5511661/8 5511600013
550401412 5504000017 5506010 o 10 551166 M10X1 5511600030 55140
55040 14 5504000008 506012 5506000007 10 55116 6 M12X1 5511600031 Racora bLI
5511661/4 5511600014 g;'rf’;ts: ig‘z N
b
P 551166 3/8 5511600015 lisa corta e
50050N 5511661/2 5511600016 e — T
Racor recto —_— 5511681/8 5511600017
intermedio 55106 Tubo A
pasatabiques 55116 8 MT0X1 5511600032
Racoral 55140 4 4 5514000001 10
~g  orientable 51168 M12X1 5511600033 55140 4 6 5514000002 10
Codigd Ref] [ ?ﬁlr:grrlio 551168 1/4 5511600018 55140 6 4 5514000006 10
Confeccion en Packs de 10 unidades - o T 55116 83/8 5511600019 55140 6 6 5514000005 10
0digo er. acl
50050N 3 5005000N07 s 5511681/2 5511600020 55140 6 8 5514000012 10
5510641/8 5510600001 10
50050N 4 5005000N01 55116101/8 5511600034 55140 8 8 5514000007 10
5510641/4 5510600002 10
50050N 5 5005000N06 55116 101/4 5511600021 55140 8 10 5514000008 10
5510661/8 5510600003 10
50050N6  5005000N02 55116103/8 551160002 55140 10 10 5514000009 10
50050N86  5005000N09 5510661/4 5510600004 10 55140 10 12 5574000070 10
5510681/8 5510600005 10 55116101/2 5511600023
50050N 8 5005000N03 55140 12 12 5514000071 10
SO0SON 106 <0050001 10 5510681/4 5510600006 10 55116121/4 5511600024
S00SN 1080050001 5510683/8 5510600007 10 55116123/8 5511600025
50050N10  5005000N04 55106101/ 2510600068 10 5511612172 5511600026 55150
55106103/8 5510600009 10 55116 143/8 5511600027
50050N 12 5005000N05 Racoral
S0050N 14 500500008 55116141/2 5511600028 ?L’ﬁlﬁ?ﬁ;‘i .
A
lisa larga
m 55111 Cédigo Ref. Pack W
Racoral Tubo A
,Ratmf fe;FO orientable 55150 4 4 5515000001 10
Intermedio h s .
pasatabiques ?S‘ﬁ;rt‘)’ conico 55150 4 6 5515000002 10
e 55150 6 6 5515000005 10
ey v - Cédigo Ref. Pack Ml 55126 55150 6 4 5515000006 10
= el 5511141/8 5511100001 10 sﬁz%’t:,;e 55150 8 8 5515000007 10
Confeccion en Packs de 10 unidades 551114 1/4 5511100002 10 prolongado 55150 8 10 5515000008 10
550508 5505000005 5511151/8 5511100003 10 macho 55150 10 10 5515000009 10
5511161/8 5511100004 10 cilindrico 55150 10 12 5515000010 10
5511161/4 5511100005 10 Codigo e Eack I, 55150 12 12 5515000011 10
50055N 5511163/8 5511100006 10 551264M5 5512600002 10
Racor recto 5511161/2 5511100007 10 5512641/8 5512600004 10
inter{ngqio 5511181/8 5511100008 10 551266M5 5512600008 10 55160
asatabiques
hembra SS11181/4 5511100009 10 5512661/8 5512600009 10 Racor .
Adi ubo
Codigo iGNNI W 55111812 5511100011 10 5512681/4 5512600014 10 lisa corta
OGS o 0 sitioys o o S smows o ———
0dIgo er. ac
55126101/4 5512600016 10
50055N61/4  5005500N03 10 55111101/2 5511100014 10 ! Tubo A
50055N81/8  5005500N04 10 55111121/4 5511100015 10 55126103/8 5512600017 10 55160 4 4 5516000001 10
50055N81/4  5005500N05 10 55111123/8 5511100016 10 55126101/2 5512600018 10 55160 6 6 5516000005 10
50055N 103/8  5005500N06 10 55111121/2 5511100017 10 55126121/4 5512600019 10 55160 8 8 5516000007 10
50055N 123/8  5005500N07 10 55111143/8 5511100018 10 55126123/8 5512600020 10 55160 10 10 5516000009 10
50055N121/2  5005500N08 10 55111141/2 5511100019 10 55126121/2 5512600021 10 55160 12 12 5516000011 10

www.aignep.com @’ A|GNEP 19




Serie 55000

5521181/4 5521100000 10 Py ey
55170 55226 55237
5521183/8 5521100010 10
Racor RacoraT RacoraT |
orientable 55211101/4 5521100012 10 orientable macho con
a 45°macho 55211103/8 5521100013 10 Iatera[cjll’ndrico adaptador
(short) con torica central
552111012 5521100014 10 .
Codigo Ref. Pack 55211121/4 5521100015 10 Cédigo Ref. pack W Codigo Ref. Pack
55170 4 1/8 5517000001 10 55211123/8 5521100016 10 552264M5 5522600002 10 DI A
55170 6 1/8 5517000004 10 552111212 5521100017 10 5522641/8 5522600004 10 55237 64 5523700009 10
55170 6 1/4 5517000005 10 55211143/8 5521100012 10 gg;ig::\g ;ggggggg? :g 55237 86 5523700010 10
55170 8 1/8 5517000008 10 552111412 5521100019 10 55237 10 8 5523700011 10
55170 8 1/4 5517000009 10 5522651/8 5522600009 10 55237 12 10 5523700012 10
55170 8 3/8 5517000010 10 55266M5 5522600011 10
55170 10 1/4 5517000012 10 :g;igg:ﬁ Zggzgggﬁ :g
55170 10 3/8 5517000013 10 55216 ks ls 1
55170 10 172 5517000014 10 focoraT 55240
55170 12 1/4 5517000015 10 orentable 5522681/4 552200001810 RacoraT
i 5520683/8 5520600019 10 orientable
55170 12 3/8 5517000016 10 central cilindrico 55206101/ 5522600021 10 con espiga
55170 12 1/2 5517000017 10 con térica 5261038 o r000 10 isa corta
55226101/2 5522600023 10
Codigo Ref. Pack Il 55226121/4 5522600024 10 Codigo Ref, Pack
55175 552164M5 5521600002 10 55226123/8 5522600025 10 Toho A
Racor 5521641/8 5521600004 10 55226121/2 5522600026 10 55240 4 4 5524000001 10
orientable 5521641/4 5521600005 10 55226143/8 5522600027 10 55240 4 6 5524000002 10
iiﬁidrrri\ca;ho S15MS oo 10 55226141/2 5522600028 10 55210 6 6 Sn000005 10
5521651/8 5521600009 10 552406 4 5524000006 10
Codigo Ref. ___Pack 552166 M5 5521600011 10 55230 25240 8.8 | So2A000007 10
55175 4 M5 5517500002 10 5521661/8 5521600013 10 RacoraT 55240 8 10 552400000810
55175 4 1/8 5517500004 10 552166 1/4 5521600014 10 intermedio 55240 10 10 5524000009 10
55175 6 M5 5517500011 10 [« New ] 55240 10 12 5524000010 10
5521681/8 5521600017 10
5156 8 551750008 10 55240 12 12 5524000011 10
5521681/4 5521600018 10 o w -
55175 6 1/4 5517500014 10 so16838 o oms 10 o
onreccion en Facks de uniaades
55175 8 1/8 21750001710 55216101/4 5521600021 10 -
55175 8 1/4 5517500018 10 161038 0 10 552304 5523000002 55310
55175 8 3/8 5517500019 10 552305 5523000003 poo
55175 10 1/4 5517500021 10 5521610172 552160002210 55230464 5523000019 aY
55175 10 3/8 5517500022 10 55216121/4 5521600024 10 55230646 5523000000 intermedio "W
55175 10 1/2 5517500023 10 55216123/8 5521600025 10 552306 5523000004
55175 12 1/4 5517500024 10 55216121/2 5521600026 10 5230686 5523000018 Cédigo Ref. u
55175 12 3/8 5517500025 10 55216143/8 5521600027 10 55230868 5523000010 Confecclt Packs de 10 unidad
55175 12 172 5517500026 10 55216141/2 5521600028 10 552308 5523000005 onfeccion en Facks ae 19 unidades
552308108 5523000015 553104 5531000002
5523010810 5523000011 5531064 5531000008
_— 5523010 5523000006 553106 5531000004
55180 55223 55230101210 5523000017 5531086 5531000009
Racor RacoraT 55230121012 5523000012 553108 5531000005
intermedio acora
245° orientable 5523012 5523000007 55310108 5531000010
gi:lcl*c‘g lateral 5523014814 5523000016 5531010 5531000006
Codigo Ref. Pack (short) 55230141014 5523000013 55310128 5531000011
55180 4 5515000000 10 55230141214 5523000014 531012 531000007
55180 6 5518000004 10 Codigo Ref. Pack | | 5523014 5523000008
55180 8 5518000005 10 5522341/8 5522300001 10
55180 10 5518000006 10 5520341/4 5522300002 10 EEAAE e
! 55235 » 55315
55180 12 5518000007 10 5522351/8 5522300003 10
RacoraT Racor a Y intermedio
5522361/8 5522300004 10 con adaptador con adaptador
- 5520361/4 5522300005 10 lateral .
55211 5522381/8 5522300008 10 o1 D1
Racoral, 5522381/4 5522300000 10 Codigo Ref. pack M e = o
macho central 5522383/8 5522300010 10 DID2A D1 02
6ni 23500002 1
cénico (short) 55223101/4 5522300012 10 55?5 4 : 461 5523500009 ]g 55315 4 4 553150000210
55223103/8 5522300013 10 35235 4 252350000 55315 6 4 5531500008 10
. S 552310172 5522300014 10 BB5666 s 10
SATAVE 2oL 10 55223121/4 5522300015 10 $B5688 00010 Bibos mM U
5521141/4 5521100002 10 5535888 5523500005 10 2231586 oosn0noos 10
5521151/8 5521100003 10 55223123/8 5522300016 10 55235 8 10 10 5523500011 10 553158 8 5531500005 10
5521161/8 5521100004 10 55223121/2 5522300017 10 55235 10 10 10 5523500006 10 5531510 8 5531500010 10
5521161/4 5521100005 10 55223143/8 5522300018 10 55235 10 12 12 5523500012 10 5531510 10 5531500006 10
5521181/ 5521100008 10 5522314172 5522300019 10 55235 12 12 12 5523500007 10 55315 12 12 5531500007 10
20 MAlGNEP www.aignep.com






